
No modèle EB117
CIRCULATEUR D’AIR INCLINABLE  
20 PO GUIDE DE L’UTILISATEUR

Taille Voltz/Hz. Puissance

20" 120V / 60Hz 130W
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PROBLÈME CAUSE PROBABLE SOLUTION

Le ventilateur ne  
fonctionne pas.

Le ventilateur n’est pas branché 
dans une prise de 120V CA, 60 
Hz avec mise à la terre.

Vérifiez que l’appareil se trouve à la position ARRÊT.  
Branchez l’appareil et tentez de le remettre en marche.

Le coupe-circuit a été déclenché 
ou le fusible est grillé.

Vérifiez votre panneau électrique pour vous assurer 
que le coupe-circuit n’est pas grillé. Assurez-vous  
que l’appareil est hors tension. Branchez l’appareil  
et tentez de le remettre en marche.

Pour vérifier le fonctionnement de  
votre appareil, essayez de le brancher dans  
une autre prise de la maison.

Le ventilateur est en 
marche, mais le débit 
d’air qui s’en dégage 
n’est pas assez puissant.

Accumulation de poussière à 
l’arrière du ventilateur.

Mettez le ventilateur à la position d’ARRÊT et  
débranchez-le. En vous servant d’un linge doux  
et sec, essuyez le dos de la grille pour enlever les 
accumulations de poussière. Branchez l’appareil et 
remettez le ventilateur et en marche pour lui faire 
reprendre son fonctionnement normal.

DÉPANNAGE

1.	 Conservez l'emballage d'origine pour entreposer votre ventilateur.
2.	 Démontez et nettoyez le ventilateur avant de le ranger. Suivez les instructions de nettoyage.
3.	 Rangez toujours le ventilateur dans un endroit sec.
4.	 N'essayez jamais de entreposer le ventilateur alors qu'il est encore branché.
5.	 N'enroulez jamais le cordon fermement autour du ventilateur et n’exercez aucune  
	 tension sur le cordon à l’intérieur du ventilateur car cela pourrait effilocher ou casser le cordon.

ENTREPOSAGE

Si votre ventilateur ne fonctionne pas normalement, veuillez suivre les étapes suivantes avant de contacter le service à la clientèle :

PIÈCES DE RECHANGE

GARANTIE LIMITÉE - LIMITES DE LA GARANTIE 

OBLIGATIONS DE L’ACHETEUR 

Cette garantie limitée ne couvre pas : (a) l’usure normale; (b) les dommages résultant de 
l’abus, de la négligence, de l’utilisation contre-indiquée, ou de tout autre type d’accident; (c)  
les dommages causés par une mauvaise application, une surcharge ou une installation  
inappropriée; d) l’entretien et les réparations inappropriés; et (e) la modification du produit  
de quelque manière que ce soit par quiconque autre que nous, à la seule exception des modifications 
effectuées conformément aux instructions fournies avec le produit et de manière professionnelle.

Vous devez conserver votre preuve d'achat en cas de réclamation au titre de la garantie.

•	 Pour les pièces de rechange et les questions techniques,  
	 veuillez appeler le service à la clientèle au 1-800-280-3592. 
•	 Des pièces de rechange ne sont pas disponibles pour tous les composants. Les illustrations fournies  
	 sont une référence pratique à l’emplacement et à la position des pièces dans la séquence d’assemblage. 
•	 Lors de la commande de pièces, les informations suivantes sont requises : description de l’article,  
	 numéro de modèle de l’article, numéro de série de l’article/code de date du lot d’articles et  
	 numéro de référence de la pièce de remplacement.
•	 Matrix Produits IndustrielsMD se réserve le droit d’apporter des modifications à la conception  
	 et des améliorations aux gammes de produits et aux manuels sans préavis. 
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INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGECONSIGNES POUR UNE UTILISATION SÉCURITAIRE
Veuillez lire et comprendre toutes les instructions avant d’utiliser ce ventilateur. Lors d’utilisation d’appareils élec-
triques, des précautions de base devraient être suivies pour réduire le risque d’incendie, de choc électrique ou de 
blessures personnelles, incluant les précautions suivantes :

INSTRUCTIONS FOR SAFE OPERATION
1.	 N’utilisez pas ce ventilateur à l’extérieur ou aux endroits où il y a de l’eau, 
	 comme les salles de bains ou les buanderies.
2.	 Ne PLACEZ PAS ce ventilateur dans une fenêtre ; la pluie pourrait entraîner un risque de choc électrique.  
	 Ne faites pas fonctionner le ventilateur à proximité d’un endroit où de l’eau s’est accumulée,  
	 pour éviter tout risque de choc électrique.
3.	 Ne faites pas fonctionner cet appareil près d'une flamme nue ou en  
	 présence de vapeurs explosives ou inflammables.
4.	 Ne placez pas le ventilateur à proximité d’une flamme,  
	 d’un appareil de cuisson ou de toute autre source de chaleur.
5.	 Ne faites pas fonctionner le ventilateur à proximité de rideaux, de plantes ou à tout autre  
	 endroit où des objets pourraient être happés par les pales du ventilateur.
6.	 Le ventilateur doit toujours fonctionner en position verticale. Ne l’utilisez jamais sans sa base.
7.	 Veillez à placer le ventilateur sur une surface droite, stable et de niveau pour éviter qu’il ne se renverse.
8.	 N’immergez pas le ventilateur, le cordon ou la fiche dans l’eau ; et ne vaporisez pas de liquides sur l’appareil.
9.	 Le ventilateur est doté d’une fiche polarisée (une lame est plus large que l’autre). Cette fiche ne peut être  
	 insérée dans une prise que d’une seule façon. Si vous ne pouvez pas insérer la fiche dans la prise, inversez-la.  
	 Si elle ne s’insère toujours pas, faites appel à un électricien afin de faire installer une prise polarisée.  
	 NE TENTEZ PAS de déjouer ce dispositif de sécurité.
10.	 Ne faites pas fonctionner le ventilateur si le cordon ou la fiche sont endommagés, ou s’il a été échappé ou 	 	
	 endommagé de quelque façon que ce soit. Si cela se produit, faites réparer le ventilateur par un technicien qualifié. 		
	 REMARQUE : toute réparation effectuée par des personnes non autorisées annulera la garantie.
11.	 N’insérez pas les doigts ou des objets étrangers dans les grilles pendant que le ventilateur fonctionne.
12.	 Ne laissez pas le ventilateur fonctionner ou pouvant être mis en état de marche à un endroit  
	 où de jeunes enfants ou des animaux pourraient y avoir accès sans supervision.
13.	 Ne laissez pas le cordon pendre d’une table ou d’un comptoir.
14.	 Ne faites pas passer le cordon sous une moquette, une carpette, un tapis de passage ou autre revêtement  
	 semblable. Disposez le cordon loin des endroits passants, où il ne risque pas de faire trébucher
15.	 Débranchez le ventilateur avant de le déplacer, avant d’ouvrir les grilles ou avant de le nettoyer.
16.	 Pour débrancher le ventilateur, arrêtez-le puis tirez la fiche hors de la prise murale.  
	 Ne débranchez pas l’appareil en tirant sur le cordon.
17.	 Servez-vous de ce ventilateur uniquement comme décrit dans le présent manuel.
18.	 Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) avec des capacités 		
	 physiques sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances sauf si une 		
	 personne responsable de leur sécurité les surveille ou leur a donné des instructions relatives à son utilisation.

REMARQUE : Cet appareil ne comprend aucune pièce réparable par l’utilisateur.  
Ne tentez pas de démonter ou de réparer le ventilateur.

ADVERTISSEMENT: Pour réduire les risques d’incendie ou de choc électrique, n’utilisez pas ce  
ventilateur avec un dispositif de contrôle de vitesse à semi-conducteurs.

Pour assembler l’appareil, insérez la partie
inférieure du ventilateur dans la base et
poussez-le fermement en place.

MODE D'EMPLOI
Vérifiez que le ventilateur est bien en position d’arrêt avant de le brancher à une prise de 120 V,
60 Hz.
Le commutateur de fonctionnement/vitesse est situé sur le dessus du ventilateur.
O - Appuyez sur ce bouton pour arrêter le ventilateur.
I - Appuyez sur ce bouton pour faire fonctionner le ventilateur à BASSE vitesse.
II - Appuyez sur ce bouton pour faire fonctionner le ventilateur à MOYENNE vitesse.
III - Appuyez sur ce bouton pour faire fonctionner le ventilateur à HAUTE vitesse.

ATTENTION
Pour éviter les risques de choc électrique, faites correspondre les broches de la fiche électrique
aux fentes de la prise et insérez la fiche à fond dans la prise.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE
1.	 Arrêtez et débranchez toujours le ventilateur avant de le nettoyer.
2.	 La poussière accumulée sur la grille arrière du ventilateur peut être nettoyée à l’aide d’un linge doux.
3.	 Essuyez les surfaces externes du ventilateur à l’aide d’un linge humide (non mouillé)  
	 et séchez les surfaces à fond avant de remettre le ventilateur en marche.
4.	 N’utilisez pas de détergents puissants ou de tampons à récurer avec cet appareil;  
	 ces matériaux pourraient endommager le fini du ventilateur.

ATTENTION:
N’immergez pas le ventilateur dans l’eau et ne laissez pas d’eau ou tout autre liquide couler à l’intérieur du ventilateur 
; ceci pourrait entraîner un choc électrique. Le moteur du ventilateur a été lubrifié à l’usine ; aucune autre lubrification 
ne sera nécessaire pour toute la durée de vie du ventilateur. Aucune réparation ou service ne peut être effectué par 
l’utilisateur. Si le ventilateur requiert une réparation, veuillez l’apporter au centre de service autorisé de votre région.

PARTIE INFÉRIEURE DU VENTILATEUR

BASE


